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Toespraak Voorzitter bij opening plenaire vergadering  

op dinsdag 12 april 2011  

Herdenking slachtoffers schietpartij in Alphen aan den Rijn 

 

 

 

Ik open de vergadering van dinsdag 12 april. 

 

Ik heet de minister-president en de waarnemend burgemeester van 

Alphen aan den Rijn welkom. 

 

Ik verzoek u te gaan staan. Ook wil ik onze gasten op de tribune, indien 

dat voor hen mogelijk is, verzoeken te gaan staan. 

 

Waarde medeleden! 

  

Op een zonnige zaterdagmiddag kwam in Alphen aan den Rijn een 

plotseling en wreed einde aan het leven van zeven mensen. Een aantal 

andere bezoekers van winkelcentrum De Ridderhof raakte gewond, 

waarvan enkelen zeer ernstig. Hun leven zal nooit meer worden wat het 

was. Dat geldt ook voor de mensen die getuige waren van deze 

gruwelijke daad. Even boodschappen doen of gezellig winkelen 

veranderde in een nachtmerrie.  

 

Deze trieste gebeurtenis heeft in ons hele land een grote schok teweeg 

gebracht. Duizenden mensen hebben op allerlei manieren laten merken 

dat zij zeer getroffen zijn door het leed dat de slachtoffers is overkomen. 
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Als volksvertegenwoordigers willen ook wij vandaag onze deelneming 

betuigen aan familieleden, verwanten en vrienden van de mensen die 

zijn omgekomen bij deze vreselijke gebeurtenis. Onze gedachten gaan 

ook uit naar de gewonden en hun familie. Wij willen tevens onze grote 

waardering en respect uitspreken voor diegenen die met gevaar voor 

eigen leven probeerden anderen te helpen. Die waardering strekt zich 

ook uit tot allen die betrokken zijn bij de nazorg aan de familieleden, 

verwanten en vrienden van de slachtoffers en andere betrokkenen.  

 

De schok die dit drama in Alphen aan den Rijn heeft veroorzaakt, zal nog 

lang voelbaar zijn. Mensen zijn van het ene op het andere moment een 

geliefde, een familielid of een goede vriendin of vriend kwijt. Zonder 

afscheid zijn zij op een afschuwelijke manier uit het leven gerukt. De tijd 

kan wonden helen, maar niet alle wonden. Ik wens namens u allen 

iedereen die hiermee verder moet leven, heel veel sterkte toe.  

 

 

Ik geef nu het woord aan de minister-president. 

 

--------- 

 

Ik verzoek u een moment van stilte in acht te nemen. 

 
 

 

 

 

 


